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Une poutre de section en Té est représentée (voir figure ci-dessous) et supporte les
torseurs mécaniques suivants :

Fi=6 N, Fo=4 N, F3= 10 N, q= 25 N/m, M=2 N.m (porté par I'axe Z), [=1m,
1. Déterminer les torseurs des forces extérieures en B et D /6 points
2. Représenter les diagrammes des torseurs de cohésion /8 points

/6 points

3. Déterminer la contrainte normale maximale en flexion

og 3 1
|
)

o]

&N

=

o—
)
Vay

Donner tous les vésultats d 4 chiffres aprés la virgule.
Tous documents aulorisés.

Durée 2A30 M.





